

# 卡马乔？斯科拉里？

## 传国足选帅进入二选一阶段



卡马乔



斯科拉里

□据《足球-劲体育》

国足选帅工作最近有了飞速进展。“我们已经有了明确的人选。”20日，万达集团新闻发言人石雪清说，国足选帅已经由海选阶段过渡到即将和具体人面谈的阶段，不过，在事情落定之前，候选人尚不便露出水面。

此前传出与国足帅位发生关系的名帅中，里皮、希丁克等人已经明确否认了这一可能性，阿拉贡内斯又因为年龄偏大而被放弃，曾一

度闻间接近帅位的葡萄牙名帅文加达，在7月20日加盟了大连实德，让人大跌眼镜。众多候选人中，“幸存”的已经所剩无几。而从选帅小组内部传来消息，目前国足选帅工作已经进入了二选一的阶段。

两人中，西班牙名帅卡马乔一直是外界传说中国新帅的大热门。西班牙是国足此次选帅的重点区域，而卡马乔现年56岁，刚好是一名教练的黄金时段。不过，让人担忧的是，卡马乔的执教生涯并没有他的名气那样光鲜亮丽，一直顶

着名帅头衔的卡马乔执教期间只获得过一个冠军，2003-2004赛季，卡马乔带领本菲卡夺得葡萄牙杯冠军。而他在执教西班牙国家队以及皇马等俱乐部球队时，成绩都很一般。而有消息称，两个候选人中的另一个，是名帅斯科拉里。

斯科拉里的执教履历，在众多候选人中，无疑是最光鲜的。他曾带领巴西队夺得了2002年世界杯冠军，并带领葡萄牙队杀入世界杯四强、欧洲杯决赛。更难能可贵的是，斯科拉里对亚洲足球有着很深入的了解，他曾在沙特、科威特、乌兹别克斯坦和日本的顶级联赛中执教，丰富的履历让他符合国足选帅一流名帅的标准。

目前，斯科拉里正在执教巴甲的帕尔梅拉斯队，他与该队还有一年半的合约在身。

在得知中国队正在海选洋帅之后，斯科拉里的经纪人也将其资料送到了中国足协，并表示，如果双方在所有方面都可以达成一致，那么斯科拉里愿意终止与帕尔梅拉斯的合同，来中国执教。斯科拉里出生于1948年，现年63岁，同样符合“60岁左右”的标准。

# 巴拉圭点杀委内瑞拉晋级决赛，赛后爆发群殴——

## 美洲杯“打”起来了

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

在北京时间7月21日举行的第43届美洲杯半决赛上，巴拉圭队和委内瑞拉队在90分钟比赛和加时赛中战成0:0。在最后的点球大战中，巴拉圭队门将比亚尔扑出委内瑞拉队的一个点球，使得巴拉圭队以5:3击败委内瑞拉队晋级决赛。

比赛结束后，委内瑞拉队和巴拉圭队球员大打出手，连两队的教练员也加入到斗殴中。

委内瑞拉队在这场半决赛中占据上风，可惜无法破门得分，最终在点球大战中巴拉圭队击败委内瑞拉队晋级决赛。巴拉圭队球员达席尔瓦在比赛结束后庆祝胜利，结果被委内瑞拉队球员莫拉莱斯在场边狠狠推了一下，巴拉圭队球员随即蜂拥而上，双方展开斗殴。其中，委内瑞拉队球员费德尔和巴拉圭队球员奥尔蒂格萨之间的冲突格外激烈。

委内瑞拉队主教练法里亚斯不仅没有制止队员，他自己也加入到群殴

的行列中，并且一拳击中了巴拉圭国家队主教练马尔蒂诺的一位助手。

维持秩序的阿根廷警方将双方分开，避免了冲突升级。

南美足联将在北京时间22日听取执法的墨西哥主裁判恰孔的报告，以决定是否给参与斗殴的两队

教练和球员相应的处罚。

根据赛程安排，北京时间25日，巴拉圭队将和另一支进入决赛的队伍乌拉圭队在布宜诺斯艾利斯的纪念碑球场争夺本届美洲杯冠军。而委内瑞拉队将和秘鲁队争夺本届赛事的第三名。



一名委内瑞拉队球员被警察控制住。(新华社发)

# 陈若琳夺金 实现大满贯



7月21日，陈若琳(中)、胡亚丹(右)和保拉·埃斯皮诺萨在颁奖仪式上。当日，在第14届国际泳联世锦赛女子10米跳台决赛中，中国选手陈若琳和胡亚丹分别以405.30分和394.00分的成绩夺得冠、亚军，墨西哥选手保拉·埃斯皮诺萨以377.15分的成绩获得铜牌。陈若琳还同时实现了世界杯、奥运会和世锦赛的大满贯。

新华社记者 杨宗友 摄

# 国足明日战老挝队 开启世预赛之旅

## 傅博：“铁桶阵”也能打漏它

□新华社记者 郑道锦 陈鹏

中国国家足球队即将开启2014年巴西世界杯亚洲区预选赛之旅。7月23日、28日，中国队分别与老挝队进行主、客场两回合的较量，胜者将进入巴西世界杯亚洲区预选赛的20强赛。

### 【教练发言】傅博：有办法破密集防守

21日，在中国男足与老挝队2014年巴西世界杯亚洲区预选赛的赛前新闻发布会上，中国队助理教练傅博表示，中国队整体实力肯定要优于对手，届时如果对手采取密集防守战术，中国队也有相应办法应对。

傅博表示，国足自15日来丽江后，大部分球员已经在比昆明海拔更高的丽江进行了体能恢复训练，目前队伍情况良好。傅博介绍，由于张琳芃有伤在身，因此这次将他留在恒大俱乐部养伤，而冯潇霆则是由于个人原因晚到球队。

傅博认为，国足由于整体实力强于老挝队，即使对手排出“铁桶阵”也有相应的办法应对，比如多打边路进攻等，国足应该可以战胜对手。对于邵佳一、李玮锋这些没有人选本次集训的老将，傅博表示，国家队每次都会根据不同的对手征召不同的球员。

傅博表示，从对抗训练中可以看出，刚刚从德甲返回中超的蒿俊闵目前身体状态还不错；而在韩国全北现代队效力的黄博文目前尚未和全队集合。

### 【球员表态】杜威：必须有好的结果

中国男足国家队队长杜威在21日的世界杯预选赛首场比赛赛前新闻发布会上称，世界杯预选赛对国家队而言必须有一个好的结果，而国家队也会全力向巴西世界杯决赛圈发起冲击。

如果国足顺利战胜老挝队，则将进入下一阶段的20强赛。如果国足能在7月27日国际足联公布的世界排名中仍列亚洲第五，则将锁定种子席位，对于晋级十强赛颇为有利。从目前的积分来看，国足已基本锁定种子身份。

世界杯预选赛的重要性不言

而喻，杜威也坦言，结果非常重要，毕竟关系到能否出线。而至于能否打入巴西世界杯决赛圈，他表示全队将全力以赴。

谈及球队年龄结构时，杜威表示，现在队伍的年龄结构很好，既有很多年轻有朝气的队员，也有像郑智、曲波等经验丰富的老队员，“这是一支非常有希望的球队”。

在被问及中国足球应该具有怎样的技战术特点时，杜威说，不同的教练有不同的想法和要求，现在国家队是按照教练高洪波的要求多进行地面配合，多打脚下传球。

### 【绝对有关】高洪波只能“遥控”国足

中国队主教练高洪波由于在今年年初的亚洲杯最后一场比赛中，被足协处以禁赛一场的处罚，而由于与老挝队的世界杯亚洲区预选赛还属于亚足联主办的赛事，因此中国队与老挝队比赛时，高洪波将无法在教练席上

指挥。鉴于国足有可能在亚洲区20强赛之前聘请外籍主教练取代高洪波，这场很可能是高洪波在主场最后一次带领国足的比赛，他也只能在看台上“遥控”指挥。而21日的赛前新闻发布会也只能由助理教练傅博代替出席。

**洛阳网** www.lyd.com.cn

**洛阳人，看洛阳手机报**

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻快讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容，丰富信息量达到60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10658885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。